
 

Βύρωνας 16/11/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 411 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

325o Ενημερωτικό 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ  
ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις 29/11 6μ.μ.- 9μ.μ. στο 2ο Δημοτικό Αθηνών  
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 30/11 8π.μ. – 6μ.μ.  

στη ΛΑΜΠΗΔΟΝΑ όσοι υπηρετούν σε σχολεία το Βύρωνα και στην ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 1ου-7ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ όσοι υπηρετούν σε σχολεία Αθηνών και Καισ/νής. 

 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΠΕΥΘΥΝΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ/ΙΣΣΕΣ, 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ/ΤΡΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ/ΙΣΣΑ ΚΑΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟ/Η 
ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΔΙΠΛΑ 

ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑΡΗΣ ΣΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΕΣ! 

 
Γινόμαστε όλοι μέλη του Συλλόγου μας, δίνουμε τη συνδρομή μας, συμμετέχουμε 

μαζικά στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ., έτσι 
δυναμώνουμε ακόμα περισσότερο το Σωματείο μας! 

 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», το σωματείο μας είναι το κοινό μας «σπίτι» 
ανεξάρτητα από εργασιακή σχέση και ειδικότητα. Είναι η ασπίδα μας απέναντι στις αυθαιρεσίες 

της διοίκησης, απέναντι στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις που μας μαυρίζουν τις ζωές, είναι το στήριγμά 
μας για όλα τα ζητήματα.  

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» με το Δ.Σ. μπροστά και με τη συμμετοχή των μελών του 
τη διετία που πέρασε πρωτοστάτησε στον αγώνα, έδωσε μάχες μαζί με άλλους ΣΕΠΕ κι ΕΛΜΕ, με 
εργατικά σωματεία και το γονεϊκό κίνημα. Συμμετείχε σε όλους τους μικρούς και μεγάλους αγώνες 
τοπικά και κεντρικά και ιδιαίτερα στις πανεργατικές απεργίες με μεγάλη συμμετοχή μελών. 

Συγκεκριμένα ο Σύλλογός μας: 

- Πρωτοστάτησε στον καθημερινό αγώνα για όλα τα προβλήματα, βρέθηκε δίπλα σε κάθε 
σχολείο και σε κάθε εκπαιδευτικό. Δεν έχει καμία δέσμευση, αντίθετα στάθηκε απέναντι 
στην κυβέρνηση, τη διοίκηση και τους μηχανισμούς της. Στήριξε με ποικίλους τρόπους 
συναδέλφους που διώχθηκαν ή καταπατήθηκαν τα δικαιώματά τους. 

- Έδωσε και δίνει με πείσμα και μεγάλη επιτυχία τη μάχη ενάντια στην κατηγοριοποίηση 
των σχολείων, των μαθητών και των εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης αξιολόγησης. Έτσι η 

συντριπτική πλειοψηφία σχολείων και συναδέλφων του Συλλόγου μας συμμετέχουν στον 
αγώνα αυτό. 

- Έχει αποφασιστική συμβολή στη διαμόρφωση και υλοποίηση προωθητικών για τον 
κλάδο αποφάσεων, όπως στην 92η (απόφαση για την οργάνωση της πάλης μας ενάντια 
στην αξιολόγηση). 

- Πρωτοστάτησε μαζί με άλλους ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ στο να ανοίξουν νέα μέτωπα πάλης και 
αντιπαράθεσης με τις κυβερνήσεις και το Υπουργείο Παιδείας, όπως η επεξεργασία για τη 
διεκδίκηση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ) και το ωράριο των Νηπιαγωγών. Η 
δυναμική διεκδίκησή μας (διαμόρφωση θέσεων, εκδηλώσεις, κινητοποιήσεις και περιοδείες για 
ενημέρωση) οδήγησε στο να γίνουν θέση του κλάδου μας τα ζητήματα αυτά. Στηρίζει και την 
προσφυγή των συναδελφισσών Νηπιαγωγών για το ωράριο εμμένοντας φυσικά στον αγώνα. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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- Πρωτοστάτησε στον αγώνα για μονιμοποίηση των αναπληρωτών συναδέλφων αλλά 
και των νεοδιόριστων, απαίτησε και έγινε προσφυγή για την άρση της μονιμοποίησής 
τους στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας. Διεκδίκησε μέτρα για τη διαβίωση των νέων συναδέλφων 
μας (επίδομα ενοικίου, μεταφορά, διατροφή, για αντικειμενικότητα στις τοποθετήσεις τους, 
αλλά και να διορθωθούν λάθη στον ΟΠΣΥΔ που απέκλεισαν χιλιάδες). 

- Πρωτοστατεί στη στήριξη του παιδαγωγικού έργου των συναδέλφων στην τάξη, σε 
δημοτικά και νηπιαγωγεία, απαιτεί και παρεμβαίνει, ώστε να μην καταπατούνται 
εργασιακά δικαιώματα και απαιτεί κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το επιστημονικό του 
αντικείμενο. Στηρίζει την καλλιτεχνική παιδεία, που υποβαθμίζεται, συμμετείχε στους 
αγώνες των καλλιτεχνών, στηρίζει όλους τους συναδέλφους όλων των ειδικοτήτων. 

- Ανέδειξε τα μεγάλα κτηριακά προβλήματα των σχολείων μας με πάμπολλες 
παραστάσεις και παρεμβάσεις στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων Βύρωνα, 
Καισαριανής, Αθηναίων και κινητοποιήσεις με το γονεϊκό κίνημα για στους 
προσεισμικούς ελέγχους και τα προβλήματα που έδειξαν. Απαιτούμε να φύγουν τα 
τσίγκινα κουτιά που στεγάζουν νήπια-προνήπια και Νηπιαγωγούς, να φτιαχτούν σύγχρονα 
Νηπιαγωγεία, να κατασκευαστούν επιτέλους το 4ο Δημ. Βύρωνα και κτήριο για το 4ο 
Νηπιαγωγείο Βύρωνα, να συντηρηθούν εκ βάθρων τα υπάρχοντα σχολεία και ιδιαίτερα όσα 
παρουσίασαν σοβαρά προβλήματα. Ιδιαίτερη παρέμβαση έκανε για τη στέγαση των Ειδικών 
Δημοτικών και Νηπιαγωγείων μας σε σύγχρονα δημόσια κτήρια, απαιτεί κατασκευή ειδικού 
Νηπιαγωγείου Ρόζα Ιμβριώτη. 

- Μπήκε μπροστά στη μάχη ενάντια στη εφαρμογή σκληρών αντεργατικών και 
αντιεκπαιδευτικών νόμων, όπως ο νόμος Χατζηδάκη, οι διατάξεις για τις κάμερες στις τάξεις, 

οι απαγορεύσεις των διαδηλώσεων, ο νόμος Γεωργιάδη για το 13ωρο, οι νόμοι για το 
ασφαλιστικό, να σταματήσει επί της ουσίας η τηλεκπαίδευση… Το μπλοκ του Συλλόγου μας 
στις πανεργατικές απεργίες που έγιναν για τα παραπάνω ζητήματα αλλά και για αυξήσεις στους 
μισθούς μας ήταν μαζικότατο. 

- Απείχαμε από τις ηλεκτρονικές εκλογές παρωδία για τους αιρετούς και φυσικά δεν 
αναγνωρίζουμε όσους βγήκαν με συμμετοχή 5-15%. Ταυτόχρονα παρεμβαίνει συνεχώς στη 
ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας για κάθε πρόβλημα συναδέλφων ή σχολείων μας. 

- Προώθησε αταλάντευτα τη συμμαχία με τους γονείς και τους οργανωμένους φορείς τους, 
με όλο το εργατικό κίνημα για τα ζητήματα της παιδείας, με πολλές κοινές δράσεις. Με αγώνες 
αναγκάσαμε τη Δημ. Αρχή Βύρωνα να προχωρήσει σε προσεισμικούς ελέγχους των σχολείων. 

- Συμπορεύτηκε με ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ, εργατικά σωματεία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, που 
παλεύουν για ζωή και δουλειά με δικαιώματα, που προτάσσουν «τη ζωή των πολλών απέναντι 
στα κέρδη των λίγων», γι’ αυτό συμμετείχε στις μεγάλες συσκέψεις στο Σπόρτινγκ και τα 
Λιπάσματα στη Δραπετσώνα, στις κινητοποιήσεις για το έγκλημα στα Τέμπη, στις λαϊκές 
κινητοποιήσεις για το θέμα της υγείας, στην αλληλεγγύη στις πλημμύρες στη Θεσσαλία και σε 
όλα τα θύματα των φυσικών καταστροφών. Το μπλοκ του Συλλόγου μας στις κινητοποιήσεις 
αυτές ήταν μαζικό με συμμετοχή πολλών νέων συναδέλφων κι αυτό είναι το ελπιδοφόρο! 

- Έδειξε έμπρακτα την αλληλεγγύη του σε κάθε συνάδελφο, σε κάθε εργαζόμενο, σε κάθε 
σωματείο σε κάθε περιοχή της χώρας αλλά και στο εξωτερικό που πλήγηκε και 

συμμετείχε σε όλες τις καμπάνιες αλληλεγγύης (πυροπαθείς Β. Εύβοιας, σεισμοπαθείς 
Τουρκίας, πλημμυροπαθείς Θεσσαλίας, διωκόμενους εργαζόμενους, εργαζόμενους ΛΑΡΚΟ, 
Cosco, προσφυγόπουλα Ελαιώνα, να μην απελαθούν προσφυγόπουλα στον Βύρωνα κ.ο.κ.). 

- Πολέμησε εκφυλιστικά φαινόμενα που προωθούνται κυρίως από τις δυνάμεις του 
κυβερνητικού συνδικαλισμού που δεν κάνουν την παραμικρή προσπάθεια οργάνωσης του 

αγώνα, σπέρνουν την απογοήτευση και ως στελέχη εκπαίδευσης υλοποιούν την κυβερνητική 
πολιτική και μέσα από τους μηχανισμούς των τάχα μου «αιρετών» προσπαθούν να κάνουν τα 
γνωστά τους ρουσφέτια.  

- Δε μένει θεατής στο νέο έγκλημα που εξελίσσεται στην Παλαιστίνη. Παίρνει θέση, 
κάλεσε τους όλους τους συναδέλφους ανοίξουν τη συζήτηση με τους μαθητές μέσα 
στην τάξη. Αποκρούει τις άθλιες και ανιστόρητες επιθέσεις του Υπουργού Παιδείας και των 
καλοταϊσμένων ΜΜΕ που επιχειρούν να εξισώσουν την αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό 
με τον «αντισημιτισμό». Συμμετέχει και καλεί τα μέλη του στις μεγάλες διαδηλώσεις υπέρ της 
Παλαιστίνης και κατά της ελληνικής εμπλοκής, παρά την προκλητική σιωπή και αφωνία της 



πλειοψηφίας της ΔΟΕ. Γιατί ο παλαιστινιακός λαός αξίζει την αλληλεγγύη κάθε ανθρώπου που 
απεχθάνεται το άδικο! Γιατί η «σωστή πλευρά της ιστορίας», είναι με την Παλαιστίνη ως την 
Λευτεριά και όχι με το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ και τους υποστηρικτές του ΗΠΑ – ΝΑΤΟ 
– Ε.Ε. που μαζί με τον παλαιστινιακό λαό δυναστεύει και τον δικό του λαό. 

- Μπήκε μπροστά και στα ζητήματα που απασχολούν τον λαό της περιοχής μας. 

Πρωτοστάτησε στη μάχη να αποδοθεί οριστικά και αμετάκλητα ο Λόφος Κοπανά στον λαό 
χωρίς καμία αποζημίωση στους ιδιώτες που τον διεκδικούν. Συμμετείχε στον αγώνα των 
μαζικών φορέων Καισαριανής για δημιουργία Κέντρου Υγείας, στον αγώνα των φορέων 
ενάντια στην ακρίβεια και ενάντια στους πλειστηριασμούς. 

- Συνεχίζει να διοργανώνει τρεις αιμοδοσίες τον χρόνο και καλύπτει τις μεγάλες ανάγκες 

των μελών και των οικογενειών τους. Ευχαριστούμε για πολλοστή φορά τους αιμοδότες μας! 

- Συνεχίζει το πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμά του με αρκετές θεατρικές παραστάσεις κάθε 
χρόνο για τα μέλη του Συλλόγου και τους φίλους τους, δύο τουλάχιστον δωρεάν θέατρα για τα 
παιδιά της περιοχής και παράλληλα οργανώνουμε κάθε χρόνο ιστορικούς και λογοτεχνικούς 
περιπάτους. Όλα αυτά έχουν μεγάλη συμμετοχή. 

- Τέλος, ο Σύλλογός μας, το Δ.Σ. έδωσε τη μάχη της ενημέρωσης με 400 και πλέον 
ενημερωτικά αλλά κυρίως με συνεχή φυσική παρουσία στα σχολεία. 

Για όλα τα παραπάνω και πολλά που δεν αναφέρθηκαν, αφού είναι αδύνατο να 
χωρέσουν σε ένα κάλεσμα στη Γ.Σ. και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. (που είναι και συνοπτικός 
απολογισμός για όσα έκανα ο Σύλλογός μας) αφού δεν υπάρχει εβδομάδα χωρίς ποικίλες 
δράσεις, οι συνάδελφοι δικαίως εμπιστεύονται τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και 
ακολουθούν τις αποφάσεις του π.χ. για την αξιολόγηση, τη μονιμοποίηση όλων κ.ο.κ. 

 

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε 

Καμία αναμονή, καμία ανοχή σε όσα και όσους μαυρίζουν τη ζωή μας! 

Η Κυβέρνηση της ΝΔ κλιμακώνει την επίθεση σε βάρος μας, έχοντας ως συμπαραστάτη τη 
συστημική αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, που μαζί ψηφίζουν το 70% των αντεργατικών 
νόμων. Μαζί και σε συνέχεια έχουν διαμορφώσει μια ανυπόφορη «κανονικότητα» στις ζωές μας. Μαζί 
στηρίζουν κατευθύνσεις της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του ΣΕΒ για την Παιδεία. Ο νέος πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ το 2012, όταν χιλιάδες εκπαιδευτικοί έβγαιναν σε διαθεσιμότητα, αρθρογραφούσε λέγοντας 
ότι «χρειάζονται ακόμα περισσότερες απολύσεις». Μέσα από τις εξελίξεις των τελευταίων μόνο 
μηνών, αυτό που με τραγικό τρόπο αποδεικνύεται είναι ότι το εχθρικό για τον λαό κράτος, δουλεύει 
«ρολόι» για τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, φορτώνοντας εμάς τους 
εργαζόμενους με νέα βάρη. Με την ακρίβεια, τη φοροληστεία, τους πλειστηριασμούς, τη θεσμοθέτηση 
της 13ωρης δουλειάς, την περαιτέρω εμπορευματοποίηση της Υγείας. Αφήνοντάς μας 
ανυπεράσπιστους στις φυσικές καταστροφές, εκτεθειμένους στα περιβαλλοντικά εγκλήματα.  

Ως εδώ!  

Με οργάνωση και αποφασιστικό αγώνα, με συσπείρωση στα Σωματεία μας, με ακόμα πιο 
δυνατό τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» μπορούμε να τα καταφέρουμε! 

Στο ερώτημα που θέτουν επιτακτικά χιλιάδες συνάδελφοι και συναδέλφισσες για το «ποιος 
μπορεί να αντιμετωπίσει την κυβερνητική επίθεση με αποτελεσματικότητα, τι μπορεί να γίνει 
για να αλλάξουμε την κατάσταση και να βγούμε από το τέλμα» υπάρχει απάντηση: 

 Χρειάζεται να δυναμώσει αποφασιστικά μέσα στους χώρους δουλειάς, στα συνδικάτα, στους 
χώρους νεολαίας, συνολικά μέσα στον λαό το ρεύμα αμφισβήτησης της πολιτικής που θέτει 
στο επίκεντρο τα κέρδη των λίγων, που τσακίζει τις ζωές των πολλών, που θυσιάζει το μέλλον 
μας για να πλουτίζουν μια χούφτα εκμεταλλευτές. 

 Να αμφισβητήσουμε την κοινή στρατηγική όλων των αστικών κομμάτων, η οποία στο όνομα 
του ταμείου ανάκαμψης, της επενδυτικής βαθμίδας, της πράσινης και ψηφιακής οικονομίας 
τσακίζει καθημερινά τις ζωές μας και με καταιγίδα νόμων και διατάξεων. Που στο όνομα του 
«εθνικού συμφέροντος» εμπλέκει τη χώρα μας σε επικίνδυνους πολεμικούς σχεδιασμούς των 
ΝΑΤΟ – ΗΠΑ – ΕΕ και δαπανά πάνω από 7δις € για πολεμικούς εξοπλισμούς, την ίδια ώρα 
που μας λένε ότι «δεν υπάρχει σάλιο» για παιδεία και υγεία. 

 Χρειάζεται να δυναμώσουν οι αγώνες που έχουν στο επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες στην 
μόρφωση, τη δουλεία, την υγεία, τον πολιτισμό σε μια εποχή που η επιστήμη κάνει θαύματα.  



 Χρειάζεται να προσπεράσουμε τις πλειοψηφίες του κυβερνητικού συνδικαλισμού σε ΔΟΕ αλλά 
και σε πρωτοβάθμια σωματεία που με το στανιό αποφασίζουν μια κινητοποίηση, που ζυγίζουν 
το πλαίσιο και τις διεκδικήσεις κάτω από τον περιορισμό των δημοσιοοικονομικών της χώρας. 

 Χρειάζεται ακόμα περισσότεροι εργαζόμενοι να απορρίψουν τη χρεοκοπημένη συνταγή των 
κυβερνητικών εναλλαγών και των νέων δήθεν σωτήρων που δίνουν καθημερινά εξετάσεις στα 
μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα. Να γυρίσουν την πλάτη στις νέες απάτες περί 
προοδευτικών μετώπων που πλασάρουν οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ σαν δήθεν 
αντίπαλο δέος στην κυβέρνηση της Ν.Δ. Ένα «προοδευτικό μέτωπο» που τάσσεται με το 
κράτος δολοφόνο του Ισραήλ, που «δε δαιμονοποιεί το κεφάλαιο» και δεσμεύεται για 
εφαρμογή όλων των μνημονιακών δεσμεύσεων που έχει η χώρα για τα επόμενα 50 χρόνια.  

 Να απορρίψουν τη λογική μετατροπής των συνδικάτων σε σκαλοπάτι για την εναλλαγή 
κυβερνήσεων, που την πλήρωσε πολύ ακριβά το κίνημα τα προηγούμενα χρόνια.  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Όσες φορές παλέψαμε και στον Κλάδο με αυτό τον προσανατολισμό με αυτό το 
περιεχόμενο που έχει ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», τότε χαμογελάσαμε. Τότε νιώσαμε 

υπερήφανοι, πιστέψαμε στις δυνάμεις μας, είχαμε νίκες και στριμώξαμε τις κυβερνήσεις: στην 
πανδημία, στα Τέμπη, στους αγώνες της Cosco, της ΛΑΡΚΟ, της EFOOD, στην απεργία των 
100.000 εκπαιδευτικών το 2021, στις μάχες ενάντια στους απεργοκτόνους νόμους, στους αγώνες των 
μαθητών, των καλλιτεχνών, στις φωτιές, τις πλημμύρες και τις καταστροφές με το σύνθημα «μόνο ο 
λαός σώζει τον λαό», στις μεγάλες διαδηλώσεις υπέρ του Παλαιστινιακού λαού.  

Αυτός είναι ο προσανατολισμός του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» όλα αυτά τα χρόνια! 

Το Σωματείο μας, μαζί με άλλα εκπαιδευτικά σωματεία, ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, αποτελέσαμε την αιχμή 
του δόρατος στον αγώνα του κλάδου. Το ότι έχει αλλάξει σημαντικά και ο συσχετισμός στο ΔΣ της 
ΔΟΕ κι αυτό από καλύτερες θέσεις συμβάλει στον καθημερινό αγώνα και τη λήψη προωθητικών 
αποφάσεων στον κλάδο. Ο συσχετισμός αυτός πρέπει να αλλάξει παραπέρα, να γίνει η ιστορική 
Ομοσπονδία ΔΟΕ όργανο πάλης στα χέρια όλων των εκπαιδευτικών της Π.Ε. 

Αυτό το βήμα μπορεί και πρέπει να γίνει άλμα. Πρέπει και μπορεί να δυναμώσει 
αποφασιστικά ο αγωνιστικός πόλος μέσα στον κλάδο και στα σωματεία. 

Αυτό τον δρόμο μπορούμε και πρέπει να τον βαδίσουμε όλοι μαζί, παλιοί και νέοι, 
συναδέλφισσες και συνάδελφοι. Όλοι εμείς που βρεθήκαμε στην ίδια πλευρά στο αγώνα για 
μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα κάνουμε τώρα μεγαλύτερο βήμα και στο σωματείο 
μας και γενικότερα, συμφωνούμε ότι δεν υπάρχει άλλο περιθώριο για χαμένο χρόνο ή για 

αποστράτευση, μπαίνουμε μαζικά στον αγώνα και διεκδικούμε τη ζωή που δικαιούμαστε! 

Παλεύουμε όλοι μαζί για:  

 Δουλειά και ζωή με δικαιώματα. Αυξήσεις 20% στους μισθούς των εκπαιδευτικών. Επιστροφή 13ου 
και 14ου μισθού. Αφορολόγητο στα €12.000. 

 Άμεση υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.  

 Να καλυφθούν άμεσα τα όλα τα κενά εκπαιδευτικών. Μείωση του αριθμού μαθητών στις τάξεις. 
Επαναφορά του υπεύθυνου δασκάλου στο Ολοήμερο. Καμία σκέψη για περικοπές στην 
παράλληλη στήριξη. Η κάθε ειδικότητα να διδάσκει το αντικείμενό της.  

 Μόνιμοι διορισμοί όλων των εκπαιδευτικών που αναπληρώνουν κάθε χρόνο τον εαυτό τους. Μέτρα 
στήριξης της καθημερινής διαβίωσης των εκπαιδευτικών. Επιδότηση ενοικίου στα 300€ σε όσους 
αναγκάζονται να νοικιάσουν εκτός μόνιμης κατοικία, αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων υποδομών 
για τη στέγαση. 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ. Δωρεάν σίτιση σε στρατιωτικές, φοιτητικές λέσχες. 

 Κάθε απόπειρα νομοθέτησης γραπτού διαγωνισμού ΑΣΕΠ αποτελεί αιτία πολέμου.  

 Γενναία χρηματοδότηση των σχολείων ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες τους.  

 Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία. Άμεσος ουσιαστικός και ενδελεχής προσεισμικός έλεγχος όλων των 
σχολικών κτηρίων. Άμεση έκδοση πιστοποιητικών καταλληλότητας, πυρασφάλεια και ελέγχους του 
ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού.  

 Καμιά κατηγοριοποίηση σχολείων μέσω της αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης.  Όχι στο σχολείο των 
ταξικών διαχωρισμών και των εφήμερων δεξιοτήτων 

 Λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία. Απεμπλοκή της Ελλάδας από πολέμους. 

ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 29/11 ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 30/11. 

Το Κάλεσμα αυτό αποτελεί και ένα σύντομο απολογισμό του απερχόμενου Δ.Σ. που αποτυπώνει τους 
βασικούς άξονες της πλούσιας δράσης του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 


